



ПАРИЖ, ВСЕГДА ПАРИЖ

*И я к тебе пришел, о город
многоликий,
К просторам площадей, в
открытые дворцы;
Я полюбил твой шум, все уличные
крики:
Напев газетчиков, бичи и
бубенцы...
(В. Брюсов)*

Популярность Парижа трудно объяснить – много в Европе прекрасных городов с богатой историей. Но у этого города есть шарм – неуловимое, эфемерное свойство, которое нельзя создать специально - французы знают в этом толк. Те, кто приезжает сюда либо сразу ощущают «химию» – и значит, роман с Парижем закрутится. Либо наоборот – разочарование, и это состояние называют «парижским синдромом». Но, согласитесь: все, как в жизни, все, как в любви – непредсказуемо, неизбежно, а если приносит разочарование... что ж жизнь, любовь, Париж стоят того, чтобы рискнуть...

Рекомендуемая длительность	Маршрут	Тип тура
5 дней/ 4 ночи	Санкт-Петербург – Париж - Санкт-Петербург	Инсентив-тур



ДЕНЬ 1

Прибытие в Париж. *"Париж - это всё, что ты захочешь!"* Слова Фредерика Шопена, сказанные 150 лет тому назад, справедливы и сегодня.

Люди со всех концов света приезжают сюда, чтобы пройтись по Елисейским полям, полюбоваться Джокондой в Лувре, видом с Эйфелевой башни и собором Парижской Богоматери. Но они быстро понимают, что

это лишь малая часть всего прекрасного, что есть в этом городе.

Экскурсия по Парижу. Вы увидите основные достопримечательности города, без которых Париж не был бы собой: Елисейские Поля, Триумфальная Арка, Лувр, Собор Парижской Богоматери, Эйфелева Башня, Инвалиды. Это лишь первое знакомство с городом, дань уважения ему...

Вечером Вас ждет приветственный ужин в ретро-стиле. Утонченный Париж, слегка своевольный и, может быть, немного чересчур, но неизменно очаровательный.



ДЕНЬ 2

На раритетных довоенных Ситроенах Вы отправитесь в путешествие по Парижу и его окрестностям.

Во время поездки вы откроете для себя этот город глазами основоположника

автомобилестроения Франции: инженера, делового человека, мечтателя Андре Ситроена... Вы познакомитесь с историей компании, памятными местами, связанными с этим именем.

Во второй половине дня в 20 км от центра Парижа Вам представится возможность испытать ощущения свободного падения в специальной аэродинамической трубе, которая была изобретена для проведения испытаний.



После полета Вы сможете **покататься на картинге** в одном из самых крупных в Европе картинг-центре.

Вечером мы приглашаем Вас на ужин в ресторане **«Bofinger»**, расположенном в одном из самых старых районов Парижа. Сама атмосфера ресторана навеяна серединой 20го века. Уже при входе Вы окунетесь в шумные вечеринки 50-ых.



ДЕНЬ 3

Экскурсия « Замки Луары » на целый день.

Регион долины Луары, ставший политической столицей страны в XV-XVI вв., - это место, где творилась реальная история Франции в это время. Она хранит уникальные памятники архитектуры, историю и богатство традиций.

Сохранилось более 1000 старинных замков, королевские и дворянские резиденции, большинство из которых построены в эпоху Возрождения лучшими французскими и итальянскими зодчими. Если вы из числа тех, кто в детстве захлеб читал романы А.Дюма, то, возможно, имена этих замков покажутся Вам знакомыми: Шенонсо, Блуа, Амбуаз, Шамбор.

ДЕНЬ 3

На третий день мы приглашаем Вас на экскурсию в музей Лувр.



Поначалу знаменитый Лувр был самой обычной крепостью, построенной в конце XII в. на правом берегу Сены для защиты города от норманнов. Лишь в XVI веке Лувр становится королевской резиденцией, а потом музеем, слава которого далеко перешагнула границы Франции. Многовековой Лувр хранит в своих стенах много тайн. Из них соткана вся его история. Заглянуть ли в крипту Людовика Святого или пройтись по роскошным анфиладам летних апартаментов Анны Австрийской, где королева пролила немало слез, услышав

о гибели герцога Букингемского. А можно, выйдя из залов музея, задержаться в Квадратном дворе, неповторимого шедевра Франциска I, где собственно и начинается история Лувра. Восемь веков истории, культуры и искусства...

После обеда - свободное время. Это прекрасная возможность каждому увидеть свой, неповторимый Париж.

Вечером Вас ждет праздничный ужин на кораблике с прогулкой по Сене.

ДЕНЬ 5

Отъезд в аэропорт. Возвращение.

ЭПИЛОГ

Любая наша программа может быть изменена в соответствии с вашими пожеланиями. Мы примем во внимание все нюансы, связанные со спецификой вашей компании и команды, и сделаем путешествие именно «под вас». Потому что «ВИЛЕГИЯ» всегда исполняет желания.

Кроме того, мы всегда готовы помочь вам при оформлении ж/д и авиабилетов, бронировании отеля, если ваша профессиональная жизнь (так же, как и наша) связана с перемещениями по миру.

